

林心如等四女星状告石家庄美联臣

石家庄美联臣医疗美容医院有限公司一审被判道歉并赔款



图为该案庭审中进行的微博直播。见习记者 栗晓硕 摄

本报讯(记者 王灿)林心如、张馨予(艺名)、刘羽琦(艺名)、熊乃瑾等4名女艺人以侵犯肖像权、名誉权为由,将石家庄美联臣医疗美容医院有限公司告上法庭,要求被告立即断开其网站中涉嫌侵权页面链接、在全国公开发行的报纸上向原告赔礼道歉,并向原告赔偿从9.2万元至14万元不等的包括经济损失、精神损害赔偿、维权成本在内的费用。8月19

日,石家庄市桥西区人民法院一审开庭审理了这四起案件,四位女星委托一名代理律师出庭。

林心如等四位女艺人分别向法院起诉称,2012年7月,她们获知,石家庄美联臣医疗美容医院有限公司于2011年3月至2012年7月30日期间在其网站中,擅自使用她们的照片,放在“隆鼻修复常识”“敏感皮肤美白办法激光脱毛的过程是什么?”“敏感皮肤美白办法”以及“吸脂减肥反弹吗?”等美容整形商业宣传文章中。

4名女艺人认为,她们系知名影视演员,其肖像具有相当的商业价值。被告未经她们同意,擅自将她们的肖像用于整形美容网站网页广告宣传使用。此种行为已经侵犯了她们的肖像

权。整形医院的做法容易让社会大众产生误解,使得她们的社会评价相应降低,也侵犯了她们的名誉权。

石家庄美联臣医疗美容医院有限公司认为,公司属无意而为之,公司是2010年11月7日正式营业,网站是2011年年初上线,公司网站访问量较低,基本无人浏览。且所用照片也是在网站一个版块,并不在主页,浏览量极少,造成的影响也是微乎其微。在一些网站上查询都可以显示原告个人相册,并不能说明公司网站所用照片来自于原告的个人相册。

法院庭审时结合原告起诉状、提交的证据和法庭认定的事实,认为石家庄美联臣医疗美容医院有限公司的经营性质加上照片配文,极易使人误解林心如等四位明星曾接受相应的美容整形项目,一定程度上侵犯了她们的名誉权。法院认为石家庄美联臣医疗美容医院有限公司应当道歉,判令其10日内在全国知名报纸上向四位明星赔礼道歉。如不执行,法院将选择全国性报刊刊登判决,费用由石家庄美联臣医疗美容医院有限公司承担。

此外,法院认为这四位明星照片

被石家庄美联臣医疗美容医院有限公司使用,必然会带来一定宣传效益,衡量这四位明星的知名度、医院过错程度等,酌定石家庄美联臣医疗美容医院有限公司赔偿刘羽琦(艺名)22753元,赔偿熊乃瑾28700元,赔偿林心如33400元,赔偿张馨予(艺名)27658元。

【法官点评】

请明星代言 应通过合法途径

有些较知名的明星无疑是社会公众人物,其形象为社会大众所熟悉,因此其行为也会带来一定的社会效果。整形美容医院在为自身业务打广告提升知名度的同时,不能只为自己的利益考虑,应该充分考虑整形美容行业的规范,应通过合法途径进行明星合约代言,监管好宣传网站的技术人员,加强关于肖像权等法律知识的教育,严格审查,避免既侵犯别人肖像权名誉权,又导致自己因被诉而赔偿。

鹿泉消防 拉起校园安全网

本报讯(张晓志)为切实做好学校消防安全工作,8月19日,鹿泉消防大队组织开展中小学消防安全大检查,剔除火灾隐患,为新学期学生入学拉起校园安全网。

8月19日,鹿泉消防大队先后深入辖区3所学校,重点检查了学校消防安全责任制是否落实,校舍耐火等级是否符合要求,学生宿舍电气线路、用电是否符合规范,安全出口和疏散通道是否畅通。检查人员对学校食堂、学生

休息、住宿等场所进行了全面细致地检查,对学校配置的灭火器、应急灯等消防设施的配备情况进行了检查。大队监督检查人员还向学校管理人员提出了消防安全“四个能力”相关知识,对学校消防安全管理工作进行了指导,督促各学校进一步落实消防安全自主管理责任,健全完善消防安全管理制度,着力提高学校师生的消防安全自救能力。此次检查发现火灾隐患16处,整改火灾隐患16处。

醉汉拦车抢劫 民警迅猛出击

本报讯(通讯员戴燕山 闫璐)近日,青龙满族自治县公安局多警联动,迅猛出击,仅用了8小时便成功破获一起拦路抢劫案,将犯罪嫌疑人绳之以法。

8月13日凌晨1时许,青龙警方接到一外地司机报警:称他驾驶大货车途经八马线时被劫,遭到殴打,货车也被砸坏。接警后,青龙满族自治县公安局刑侦大队、姜杖子派出所、八道河派出所民警立即行动,迅速赶赴现场处置。

民警首先对案发现场进行取证,开展调查。同时,围绕案件线索进行调查走访。经过调查,民警获悉距离案发地不远姜杖子镇村民张某和李某案发前曾大量饮酒,并扬言要“干大事

儿”,有重大作案嫌疑。民警判断,案发时值深夜,两人在醉酒状态下应该跑不远,当即展开搜捕。随后,民警在附近的玉米地中找到一名藏匿于其中的男子,经受害人指认,此人正是犯罪嫌疑人张某。

为及时将另一名犯罪嫌疑人李某抓获,民警摸清其家庭住址,连夜赴其家中实施抓捕,但民警赶到时,犯罪嫌疑人李某已经潜逃。在警方强大的攻势下,8月13日9时许,走投无路的犯罪嫌疑人李某来到公安机关投案自首。这两名犯罪嫌疑人对当天凌晨醉酒后拦车抢劫的犯罪事实供认不讳。

目前,两名犯罪嫌疑人已被青龙警方刑事拘留,案件正在进一步审理中。

提个醒

“车托宝”网上热卖

别让“开车神器”成“凶器”

本报讯(记者 段美)俗话说:一心不得二用。但是最近一款打着“让车开启移动互联网时代,解放您双手”名号的“车托宝”问世了,这个小物件可以让您边开车边用手机。有人称这款物件为“开车神器”,然而多数人对此表示担忧,称它为“凶器”。

“车托宝”究竟是“神器”还是“凶器”?记者在淘宝网上输入“车托宝”,查询了相关信息。卖家对“车托宝”的描述为:紧密地贴在方向盘上,手机可以牢固地贴在上面,不会随着方向盘的转

动或者汽车震动而滑落。一切的移动互联网操作就会变得十分轻松自如。不管是接打电话、查看股票、新闻、微博微信皆在弹指间。

就“车托宝”的实用性和安全性,记者随机采访了几位市民,他们均表示,尽管“车托宝”有很多方便的功能,但是还是感觉它弊大于利。有市民说,汽车在遇到撞车事故安全气囊打开的瞬间,“车托宝”连同上面的手机就可能成了“凶器”,会对司机造成严重伤害。

也有交警提出,开车刷微

信,相当于盲驾10多米。例如,当车辆分别按时速20公里、60公里行驶,1秒钟就要跑5.6米和16.7米,司机从低头再到抬头,最快也要一两秒钟,当发现前方有情况时,司机的反应时间是0.02秒。照此计算,车辆要行驶出十几米的距离,这个距离基本上属于盲人驾驶。如果期间发生意外,后果不堪设想。

为此,“车托宝”虽然为司机提供了一定的方便,但是开车时候玩手机既违反了交通法规,又存在极大的安全隐患。



在外地的儿子被绑架?

本报记者 李建华 通讯员 张钧

一通电话打来,有人接听者在外地上学的孩子被绑架,同时威胁接听者不能挂断电话,径直在最近的银行汇款。而这正是犯罪嫌疑人精心设计的一场电话骗局。

8月15日10时15分,邯郸市交警六大队事故中队民警张亮、李延广在人民路与东柳大街交叉口刚刚处理完一起交通事故。突然,一位中年女士领着一个小孩,径直走到张亮面前。只见她一言不发,递上一张纸条,并拿出纸笔在上面写着什么。张亮一看不禁一惊,纸条上写

道:“我的孩子被绑架,电话通着,说话必穿帮,我去亚太小区南门附近的银行汇款。”纸条一角还有一个电话和一个银行账号。

张亮立即意识到问题严重。为了不打算惊蛇,他随即点了头,示意这位女士继续向前走。待女士坐出租车走后,他让李延广驾车远远跟上出租车,密切注视周围情况。同时,张亮迅速向大队指挥中心报告,大队指挥中心协调辖区派出所民警协助。

很快,安居派出所民警接警后

迅速赶来拉上张亮前往亚太小区南门。赶到后,李延广和该女士正在银行门前。据李延广介绍,不知是犯罪嫌疑人察觉到了什么,在汇款前挂断了电话。在民警的建议下,该女士拨通了她儿子北京学校的电话。经证实,她儿子正在学校正常上课,直到这母子俩通上电话,大家悬着的心才放下。警方根据以上情况推测,这是犯罪嫌疑人精心设计的一场电话骗局,虽然诈骗未遂,但却给该女士造成不小的惊吓。

事后了解到,该女士姓王。事

发当天上午,正在家中的王女士忽然接到一个电话,电话那头一男子称已经绑架了她在北京上学的儿子,而且还让她听了孩子的呼救声。这下可把王女士吓坏了,由于念子心切,她想都没想就按照电话的指示准备去银行汇款。路上,犯罪嫌疑人威胁她不能挂断电话,一边是担心孩子的安危,一边也觉此事十分蹊跷。于是王女士想出给警察递条的法子。目前,辖区民警正在根据诈骗电话号码继续追踪侦破此案。

阜平警方

开展“秋收100”专项行动

阜平县公安局日前在全县集中组织开展为期100天的“秋收100”专项行动,进一步严厉打击各类违法犯罪活动。

该局成立了由主要领导亲自挂帅的领导小组,立足辖区治安实际制定了行动方案,明确打击整治重点;组织召开全体民警大会进行动员部署,并广泛宣传公安机关严打整治措施,发动广大群众积极检举揭发各类违法犯罪活动;每名党委班子成员都下基层分包战区,对各地行动开展情况进行督办推进。

行动仅两天,该局就破获各类刑事案件8起,抓获网上逃犯4名,打掉吸贩毒团伙1个,抓获涉案成员4人。

李永进

张家口市桥西区法院

“四个明确”规范案件廉政回访工作

张家口市桥西区人民法院制定一系列具体措施,把案件当事人的廉政监督回访工作纳入规范化管理。

明确监督内容,包括审判人员在办理案件过程中是否存在违法违纪的18项行为,当事人可以随时提供证据进行举报;明确推行时间,监督卡由立案庭在立案时即随案发送给当事人;明确监督方式,在监督卡的“注意事项”一栏,明确了当事人填报监督卡的方式方法;明确监督检查,由纪检监察部门每月随机抽取不少于5件审判执行案件开展廉政回访工作,征求当事人对办案人员执法办案的意见,发现问题积极监督整改,对重大违纪问题及时查处,对涉嫌违法犯罪的线索及时移交检察机关。

王红欣

无极交警

严查危化品运输车辆

无极县交警大队日前加大对危化品运输车辆整治力度,针对辖区内危化品运输车辆安全设施不全、超载、不按规定路线行驶等违法行为进行查处。

8月15日9时许,一辆运输硫酸的危化品车辆在正港线甄村路口接受检查时,民警发现这辆危化品车辆的刹车灯有故障,驾驶人表示平时没怎么注意。民警对驾驶人进行了教育,并严格依法对驾驶人进行了处罚。

此次整治行动,该大队对被查处的车辆坚决做到不教育不放行,不消除违法行为不放行,始终保持了严管重处的高压态势。

席娟

唐县

村民联手 抓获入室窃贼

一窃贼日前在唐县高昌镇峪山庄村入室盗窃时,被早有警惕的村民抓了个正着。

8月18日下午,唐县公安局接到群众报警:峪山庄村村民抓住了一个小偷。民警到达现场了解得知,有村民在大街上乘凉时发现一男子形迹可疑,遂对其暗中监视。该男子窜入一村民家中实施盗窃后,刚从院墙上跳出来,就被早有准备的村民抓住了。经审讯,该男子名叫崔某某,与妻子吵架后常住网吧上网,因手头拮据打算偷点钱。其趁峪山庄村一家无人之机窜入室内,盗得17元现金欲逃离时,被村民抓住。

目前,崔某某已被唐县警方刑事拘留。

洪亮

鸡泽县

扎实推进 免费孕检工作

鸡泽县计生局、计生协以“三个到位、三个提高”为抓手,着力做好免费孕前优生健康检查工作。

“三个到位”,即免费孕前优生健康检查城乡农业目标人群全面覆盖到位,P2实验室年内建成并交付使用,孕前优生检查信息管理系统年内建立。“三个提高”,即提高目标人群覆盖率,提高检验项目合格率,提高高危人群复检率。

岳桂芬 田娟